
ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ 

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ МАГІСТРА 

ДО ІНСТИТУТУ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ 

ІНФОРМАЦІЇ КПІ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО 

 

1. Прийом на навчання на основі ступеня бакалавра для здобуття вищої 

освіти ступеня магістра до Інституту спеціального зв’язку та захисту інформації 

КПІ ім. Ігоря Сікорського здійснюється відповідно до Додатка до правил 

прийому до Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» у 2022 році для вступників до 

Інституту спеціального зв’язку та захисту інформації КПІ ім. Ігоря Сікорського 

(далі – Правила прийому). 

Підготовка здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні 

здійснюється у статусі курсанта 1рік 4 місяці. 

2. Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується 

прийом на навчання: 

 

Галузі знань Спеціальності Освітні програми 

Шифр Назва Код Назва Назва 

12 
Інформаційні 

технології 

122 Комп’ютерні науки  

Комп’ютерні системи і 

технології спеціального 

зв’язку 

125 Кібербезпека 
Безпека державних 

інформаційних ресурсів 

17 
Електроніка та 

телекомунікації 
172 

Телекомунікації та 

радіотехніка 

Спеціальні телекомунікаційні 

системи 

 

3. Прийом на навчання до Інституту спеціального зв’язку та захисту 

інформації КПІ ім. Ігоря Сікорського (далі – Інститут) на основі ступеня 

бакалавра (у тому числі здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), 

для здобуття вищої освіти ступеня магістра здійснюється за результатами 

фахового вступного випробування та вступного випробування з іноземної мови 

з урахуванням середнього бала додатка до диплома бакалавра. 

До Інституту приймаються: 
 курсанти Інституту, які здобули вищу освіту ступеня бакалавра; 

 цивільні особи віком до 30 років, які мають вищу освіту ступеня 

бакалавра, відібрані та вивчені підрозділами Держспецзв’язку або які 

безпосередньо звернулися з заявою до начальника Інституту. Медичний огляд і 

перевірку індивідуальних психологічних якостей кандидати проходять до 

початку проведення фахових вступних випробувань. 

Справи таких кандидатів на навчання підрозділи Держспецзв’язку 

направляють до Інституту до 01 липня 2022 року. 

Особи, які раніше здобули вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

спеціаліста, на навчання для здобуття ступеня магістра до Інституту не 

приймаються. 



Етапи вступної кампанії Строки проведення 

Початок прийому заяв та документів 11 липня 2022 року 

Закінчення прийому заяв та документів  о 15 годині 

12 липня 2022 року 

Проведення вступних випробувань 13-15 липня 2022 року 

Оприлюднення рейтингового списку вступників із 

зазначенням рекомендованих до зарахування на 

місця державного замовлення 

до 12 години 

16 липня 2022 року 

Зарахування вступників до Інституту 18 липня 2022 року 

 

4. Особи, які вступають до Інституту для здобуття вищої освіти ступеня 

магістра, особисто подають заяву про участь у конкурсному відборі до 

відбіркової комісії Інституту тільки в паперовій формі, в якій вказують 

спеціальність, форму навчання та інші дані, необхідні для реєстрації вступника. 

Вступники зазначають пріоритетність (черговість заяв, за якою 

визначається вибір спеціальності), при цьому показник пріоритетності 1 (один) 

означає найвищу пріоритетність. Зазначену вступником пріоритетність заяв не 

може бути змінено. 

4.1. Під час подання заяви в паперовій формі вступник особисто 

пред’являє оригінали: 

▪ документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про 

Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»; 

▪ військово-облікового документа; 

▪ документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь, на 

основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього; 

У разі відсутності з об’єктивних причин документа про здобутий освітній 

ступінь може подаватись довідка державного підприємства «Інфоресурс» про 

його здобуття, у тому числі без подання додатка до документа про здобутий 

освітній ступінь.  

4.2. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає: 

▪ копію документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України 

«Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»; 

▪ копію військово-облікового документа; 

▪ копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній 

ступінь, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;  

▪ копію картки платника податків (ідентифікаційного коду); 

▪ чотири кольорові фотокартки розміром 3 х 4 см; 

▪ два поштові конверти з марками; 

4.3. Копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, військово-

облікового документа, засвідчує за оригіналами відбіркова комісія Інституту. 

Копії документів без пред’явлення оригіналів не приймаються. 

4.4. Курсанти Інституту, які здобули вищу освіту ступеня бакалавра, для 

вступу на навчання для здобуття вищої освіти ступеня магістра, подають до 

відбіркової комісії відповідну заяву в паперовій формі та до відділу кадрового 



забезпечення та обліку кадрів Інституту оригінал і копію документа про 

здобутий освітній ступінь та додатка до нього.  

 

5. Вступники на основі ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра у 

визначені строки складають такі вступні випробування (іспити): 

 вступне випробування з іноземної мови; 

▪ фахове вступне випробування. 

Вступні випробування (іспити) для здобуття вищої освіти ступеня магістра 

проводяться атестаційними підкомісіями відповідно до програм вступного 

іспиту з іноземної мови та фахових вступних випробувань.  

Усі програми вступних випробувань затверджуються не пізніше, ніж за три 

місяці до початку терміну прийому документів, визначеного у пункті 5.2 

розділу V Правил прийому. Програми фахових вступних випробувань містять 

інформацію з обмеженим доступом, мають відповідний гриф і оприлюдненню 

не підлягають. 

Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування 

(іспити) у визначений розкладом вступних випробувань час, або знання яких 

було оцінено балами нижче мінімального рівня, встановленого Правилами 

прийому, а також ті, які забрали документи після дати закінчення прийому 

документів, до участі в наступних вступних випробуваннях (іспитах) та до 

конкурсного відбору не допускаються.  

У разі наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступники допускаються до зазначених заходів за рішенням екзаменаційних 

комісій лише в межах установлених строків їх проведення. 

Апеляції на результати вступних випробувань (іспитів) розглядає 

апеляційна комісія відповідно до Положення про порядок подання і розгляду 

апеляцій для вступників до КПІ ім. Ігоря Сікорського. Заяви, подані не в 

установленому порядку, до розгляду не приймаються. 

Перескладання вступних випробувань (іспитів) не дозволяється. 

 

6. Вступні випробування та конкурсний відбір при вступі до Інституту для 

здобуття вищої освіти ступеня магістра проводиться атестаційними комісіями 

Інституту відповідно до Положення про прийом на навчання для здобуття 

ступеня магістра; та за індивідуальними програмами підготовки бакалавра на 

основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) освіти, 
затвердженого Вченою радою КПІ ім. Ігоря Сікорського, у частині, яка 

регламентує порядок конкурсного відбору та зарахування громадян, що 

вступають на навчання для здобуття ступеня магістра. 

 

7. Особам, які у рік вступу складали єдиний державний кваліфікаційний 

іспит на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти зі спеціальності 125 

Кібербезпека відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  

19 травня 2021 року № 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової 

передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та 

другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту», результат цього іспиту зараховується в якості фахового вступного 

випробування при вступі на відповідну спеціальність.  



8. Для конкурсного відбору осіб, які вступають до Інституту на основі 

ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра, конкурсний бал (КБ) 

обчислюється за формулою: 

КБ = 0,25×П1 + 0,75×П2 +RA, де: 

П1 – оцінка вступного іспиту з іноземної мови (результат єдиного 

вступного іспиту з іноземної мови у формі тесту);  

П2 – оцінка фахового вступного випробування (результат єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 125 Кібербезпека при 

вступі на відповідну спеціальність); 

RA – чисельний еквівалент оцінки академічного рейтингу вступника.  

Академічний рейтинг RA вступника розраховується атестаційною 

комісією на підставі додатка відповідного диплома та поданих документів щодо 

творчих досягнень вступника за формулою:  

RA = 2RA + 2RT, де:  

RA – академічний складник, RT – складник творчих досягнень.  

Результати вступних іспитів оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів. 

 

9. Рейтингові списки вступників формуються відбірковою комісією Інституту 

та оприлюднюються у повному обсязі шляхом розміщення на інформаційних 

стендах відбіркової комісії та на офіційному веб-сайті Інституту. 

 

10. Рішення про рекомендування до зарахування вступників на місця 

державного замовлення Приймальна комісія приймає у строк, визначений 

Правилами прийому, та згідно з порядком формування рейтингового списку, 

що впорядковується відповідно до конкурсного бала вступника – від вищого до 

нижчого. Рекомендація на зарахування надається з урахуванням пріоритетності, 

зазначеної вступником під час подання заяви. 

Формування списків рекомендованих до зарахування вступників 

здійснюється за кожною спеціальністю у межах встановленого (загального) 

обсягу державного замовлення.  

Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах відбіркової комісії 

Інституту. 

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись 

повідомлення засобами електронного та мобільного зв’язку відповідно до 

Правил прийому. 

 

11. Наказ про зарахування на навчання до Інституту видається ректором 

Університету на підставі рішення Приймальної комісії відповідно до списків 

вступників, рекомендованих до зарахування, та оприлюднюються на 

інформаційному стенді відбіркової комісії Інституту у вигляді списку 

зарахованих у строки, встановлені Правилами прийому. 

 

Відбіркова комісія Інституту працює з 9:00 до 18:00 

Довідки за телефоном: 063-937-27-00 


